O B E C   B O Ř I S L A V

Bořislav 20,415 01 Teplice

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nařízení obce č. 1/ 2011
Nařízení Obce Bořislav k připojení na veřejnou kanalizaci


Dle zákona 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích §3 odst.8) ukládá obecní úřad Bořislav všem vlastníkům staveb,  na kterých vznikají nebo mohou vznikat odpadní vody, v k.ú. Bořislav a v k.ú. Bílka povinnost připojit se na kanalizaci ve vlastnictví obce Bořislav, pokud je to technicky možné.

                                                                                                     Aleš Navara

                                                                                                     starosta obce

Platba za výkon technických činností

Zastupitelstvo Obce Bořislav schválilo na 9. zasedání ZO Bořislav dne 25.7.2011 platbu za výkon technických činností spojených s navrtávkou a připojením na veřejný vodovod a kanalizaci budovaný v rámci investiční akce Obce Bořislav. 

Za výkon technických činností spojených s navrtávkou a připojením na veřejný vodovod ve výši 5 000 Kč.


Za výkon technických činností spojených s navrtávkou a připojením na veřejnou kanalizaci ve výši 5 000 Kč.


Dále zastupitelé obce schválili slevu za výkon technických činností spojených s navrtávkou a připojením na veřejný vodovod a kanalizaci ve vlastnictví obce pro trvale bydlící občany obce v k.ú. Bořislav a v k.ú. Bílka ve výši 4 500 Kč za výkon technických činností u kanalizace a ve výši 4 500 Kč za výkon technických činností u vodovodu.

Částka za výkon technických činností spojených s navrtávkou a připojením na veřejný vodovod a kanalizaci  je splatná do 15 dní po podpisu smlouvy o výkonu technických činností. Smlouvu o výkonu technických činností uzavře investor se stavebníkem při předání geodetického zaměření nutného k podpisu smlouvy o odběru pitné vody a odvodu splaškových vod s provozovatelem.
Výkonem technických činností se rozumí:

-     geodetické zaměření místa napojení V+K

· vytýčení místa pro napojení V+K dle geodetického zaměření 
· technický dozor při otevření výkopu k navrtávce a připojení
· pořízení fotodokumentace stavu před a po napojení
· zápis do pasportu vlastníka sítí (hlavní řad) a zanesení do PD včetně elektronického zpracování
· geodetické zaměření přípojky (ve vlastnictví stavebníka) pro podpis smlouvy s provozovatelem
Postup pro napojení na vodovod a kanalizaci

1) Postup pro napojení na kanalizaci budovanou nebo v majetku  SVS

a) Napojení na kanalizaci již existující – osobně navštívit sídlo SČVK ve Školní ulici v Teplicích nebo kontaktovat útvar ÚTPČ na tel. 417816523.

b) Napojení na kanalizaci budující SVS - osobně navštívit sídlo SČVK ve Školní ulici v Teplicích nebo kontaktovat útvar ÚTPČ na tel. 417816523. Napojení bude možné až po kolaudaci tohoto díla. 
2) Postup pro napojení na kanalizaci a vodovod budovaný Obcí Bořislav
a)  vydání územního souhlasu. (zajisti si žadatel)                                                                                           Územní souhlas vydá Odbor územního plánování a stavebního řádu Magistrátu města Teplice, náměstí Svobody 2, PSČ 415 95 ve lhůtě maximálně 30 dnů bez platby správního poplatku za předpokladu, že žadatel předloží všechny potřebné doklady, kterými jsou:

· žádost na tiskopisu „Oznámení o záměru v území k vydání územního souhlasu“, který je možno stáhnout ze stránek Města Teplice (www.teplice.cz/magistrát města/sklad tiskopisů) a ze stránek Obce Bořislav (www.obec-borislav.cz) (oznameni-o-zameru-v-uzemi-k-vydani-uzemniho-souhlasu-1-.doc) 

·  žádost o vydání územního souhlasu – vodovod, kanalizace – jedná se o průvodní dopis s popisem technického provedení -  ze stránek Obce Bořislav (www.obec-borislav.cz), (žádost-o-uzemni-souhlas---vzor-vodovod.doc),( vzor – kanalizace)    

· situační výkres  – ( kopie katastrální mapy)  zakreslit a okótovat umístění vodoměrné šachty a trasu vodovodní přípojky, trasu kanalizační přípojky a v případě tlakové kanalizace také umístění čerpací šachty, pokud nebude možné do katastrální mapy alespoň zakreslit trochu zřetelně, nakreslit od ruky zvětšeninu a do té provést nákres.

· souhlas vlastníka budovaného hlavního vodovodního (kanalizačního) řádu     s napojením (souhlas-vlastnika-vodovod.doc, souhlas-vlastnika-kanalizace.doc)  a souhlas s uložením a napojením na kanalizační (vodovodní) řad (vstup,ulozeni,-napojeni.doc). Tiskopis můžete stáhnout z www stránek Obce Bořislav (www.obec-borislav.cz), vyplnit jej a na Obecním úřadě v Bořislavi si vyžádat razítko a podpis. Každé pondělí bude od 16,00 hod na OÚ pracovník, který pomůže s vyplněním.
· Pokud se Váš pozemek nachází v ochranném pásmu lesa (do 50m od lesa) vydá Obecní úřad Bořislav na požádání souhlasné stanovisko s umístěním stavby. Vydání územního souhlasu pro uložení přípojky (vodovodu, kanalizace) žádejte pouze pro Váš pozemek. Územní souhlas pro tu část přípojky, která bude vedena pod veřejným pozemkem až ke hlavnímu řádu je již součástí územního souhlasu, vydaného pro Obec Bořislav. Pokud přípojka (vodovod, kanalizace), pro kterou budete žádat o územní souhlas, povede také po pozemku jiného vlastníka, přiložte jeho písemný souhlas s umístěním přípojky.

c) Po vydání územního souhlasu kontaktuje stavebník pracovníka OÚ (Každé pondělí             bude od 16,00 hod na OÚ), kde mu bude podle místa přípojky sdělen kontakt na pracovníka firmy provádějící pokládku řadu nebo TDI, s kterým si stavebník dohodne schůzku v místě stavby přípojky. Při schůzce dojde k přesnému určení místa uložení přípojky vodovodu nebo kanalizace a proveden zápis a zákres pro zhotovení geodetického zaměření a vytvoření podkladů do projektové dokumentace. Tuto projektovou dokumentaci stavby (vodovodu) vyžaduje budoucí  provozovatel díla SČVK pro podpis smlouvy o dodávce pitné vody.
d) Po upřesnění uložení průběhu přípojky (přípojek) může stavebník zahájit výkopové      práce na svém pozemku a v koordinaci s pověřeným pracovníkem firmy provádějící vlastní napojení na budovaný řad, i výkop na „veřejné části pozemku“. S pověřeným pracovníkem je nutné domluvit výkop a  přípravu stavebního prostoru pro montáž a napojení přípojky – napojovacího kusu.
e) Připojení na kanalizační nebo vodovodní řad proběhne po podpisu smlouvy s provozovatelem SČVK po kolaudaci díla.
f) Doporučujeme, aby výkopové práce pro napojení provedla firma která realizovala tuto pokládku řadu. Z důvodu záruky (za napojení, asfalty .. )  a znalosti pokládky řadu
Předpokládané termíny realizace přípojek:

Připojování jednotlivých nemovitostí na kanalizační a vodovodní řad lze realizovat až po kolaudaci hlavních kanalizačních a vodovodních řadů. Kolaudace je plánována na září 2011. 
Vymezení pojmů dle zákona  274/2001 Sb

§ 3

   Přípojky

   (1)  Vodovodní  přípojka je samostatnou stavbou tvořenou úsekem potrubí

   od  odbočení  z  vodovodního  řadu k vodoměru, a není-li vodoměr, pak k

   vnitřnímu  uzávěru připojeného pozemku nebo stavby. Odbočení s uzávěrem

   je součástí vodovodu. Vodovodní přípojka není vodním dílem.

   (2) Kanalizační přípojka je samostatnou stavbou tvořenou úsekem potrubí

   od vyústění vnitřní kanalizace stavby nebo odvodnění pozemku k zaústění

   do stokové sítě. Kanalizační přípojka není vodním dílem.

   (3)  Vlastníkem vodovodní přípojky nebo kanalizační přípojky, popřípadě

   jejích  částí  zřízených  přede dnem nabytí účinnosti tohoto zákona, je

   vlastník  pozemku  nebo  stavby  připojené  na vodovod nebo kanalizaci,

   neprokáže-li se opak.

   (4)  Vlastník  vodovodní  přípojky  je  povinen zajistit, aby vodovodní

   přípojka  byla provedena a užívána tak, aby nemohlo dojít ke znečištění

   vody ve vodovodu.

   (5)  Vlastník kanalizační přípojky je povinen zajistit, aby kanalizační

   přípojka  byla  provedena jako vodotěsná a tak, aby nedošlo ke zmenšení

   průtočného profilu stoky, do které je zaústěna.

   (6)  Vodovodní  přípojku a kanalizační přípojku pořizuje na své náklady

   odběratel, není-li dohodnuto jinak; vlastníkem přípojky je osoba, která

   na své náklady přípojku pořídila.

   (7)  Opravy  a  údržbu  vodovodních  přípojek  a kanalizačních přípojek

   uložených  v  pozemcích, které tvoří veřejné prostranství,^(6) zajišťuje

   provozovatel ze svých provozních nákladů.

   (8)   Obecní  úřad  může  v  přenesené  působnosti  rozhodnutím  uložit

   vlastníkům  stavebního  pozemku  nebo  staveb, na kterých vznikají nebo

   mohou  vznikat  odpadní  vody,  povinnost  připojit  se na kanalizaci v

   případech, kdy je to technicky možné.

